

Hotel Albatros Laguna Vista Beach 5* (5*)

Opis smeštaja

Hotel Albatros Laguna Vista Beach 5*

Hotel Albatros Laguna Vista Beach 5* se nalazi u Nabq Bay, oko 24km od Naama Bay i oko 12km od aerodroma. Hotel je renoviran 2021. godine i ističe se autentičnom arhitekturom. Iz hotela se pruža predivan pogled na ostrvo Tiran a zgrade su okružene prelepim baštama. Hotel se preporučuje gostima svih uzrasta zbog svog raznovrsnog sadržaja. Za decu tu su dečiji klub (4-12 godina), mini disko, bazen, igralište. Hotel ima svoju plažu (450m) sa koralima i postepenim ulazom u more. Upotreba suncobrana, peškira ležaljki je besplatna. Hotel u ponudi ima 542 smeštajne jedinice i sve imaju balkon/terasu, klima uređaj, SAT LCD TV, sef, mini bar, ketler, fen za kosu. **Standard room** (oko 45m²) - mogu imati pogled na baštu, bazen ili more. **Family room** (oko 75m²) - sastoje se od dve spavaće sobe, mogu imati pogled na bazen ili more. **Junior suite** (oko 65m²) - mogu imati pogled na more ili bazen. **Bungalow** (oko 40m²) - mogu imati pogled na bazen, baštu ili more. **Plaća se:** room service, telefon. Usluga u hotelu je **All Inclusive** - doručak, kasni doručak, ručak, večera i kasna večera (samoposluživanje - izbor više jela po hotelskim pravilima). U konceptu su i užine, sladoled i lokalna alkoholna i bezalkoholna pića. Hotel u ponudi ima nekoliko restorana - Soprano (italijanska kuhinja), Culina (riblji specijaliteti), Tagine (orijentalna kuhinja) i Food Court. Gostima su na raspolaganju i barovi - Concerto, Beach Bar, Golden Buddha, Pool Bar, Terrace Bar, Lobby Bar, Red Sky i Beach Club. **Plaća se:** svede ceđeni sokovi, a la carte restorani, uvozna alkoholna i bezalkoholna pića i sve ostalo van koncepta. **Hotel ima pravo da promeni detalje usluge u zavisnosti od sezone (vreme, sadržaj...).** Taksi, prodavnice, usluga pranja i peglanja veša, doktor, apoteka (ispred hotela). Hotel u ponudi ima 7 bazena, vaterpolo, aerobik, boćanje, teren za odbojku, teren za tenis, stoni tenis, teren za više sportova. **Plaća se:** sportovi na vodi. Gosti mogu bez doplate da koriste teretanu. **Plaća se:** masaže, sauna, parno kupatilo, salon lepote. **Hoteli imaju pravo promene pojedinih usluga, načina plaćanja istih, kao i perioda korišćenja sadržaja, promene koncepta all inclusive, i slično, a u skladu sa svojom poslovnom politikom, vremenskim uslovima i drugim relevantnim činiocima, te organizator putovanja za iste promene ne može snositi odgovornost.**

Sadržaji

Internet, Televizor, Bazen, Terasa, Recepcija,

Način usluživanja

- ALL

Lokacija

- Udaljenost od plaže: 450 m